Ｗ３３－１
Ｗ３３　ＤＯＰＩ，ＲＯＰＩ，ＤＥＰＯ
１．ＲＫＣＢの４ＮＴにオーバー・コールが入った場合（ＤＯＰＩ）
（１）ダブルはキー・カードが０枚か３枚を示す。
（２）パスはキー・カードが１枚か４枚を示す。
（３）ビッドできる最初のスーツはキー・カード２枚でトランプのＱなしを示す。
（４）ビッドできる２番目のスーツはキー・カード２枚でトランプのＱありを示す。
２．普通のブラックウッド４ＮＴにオーバー・コールが入った場合（ＤＯＰＩ）
（１）ダブルはキー・カードが０枚か４枚を示す。
（２）パスはキー・カードが１枚を示す。
（３）ビッドできる最初のスーツはキー・カード２枚を示す。
（４）ビッドできる２番目のスーツはキー・カード３枚を示す。
３．ＲＫＣＢで４ＮＴはパートナーのＤＯＰＩレスポンスの次のスーツ（トランプを除く）をビッドしてトランプのＱを尋ねることができる。
４．６の代（または５の代でもトランプの５の代を超える）オーバー・コールが入った場

　　合
　　（ＤＥＰＯ）
（１）ダブルは複数のキー・カード（ＲＫＣＢでなければＡ）を示す。
　　　４枚のキー・カードがある場合は、少なくともスモール・スラムがあるから、アグリーしたトランプでスモール・スラムをビッドした方が面倒がない。また２枚のＡを持っていて、パートナーが強いハンドを示したときも同様。３枚のキー・カードでパスしたとき、パートナーが１枚でスラムがないと思ってダブルをかけた場合は３枚あればスラムをビッドすればパートナーも３枚だったかと納得する。
（２）パスは奇数のキー・カード（ＲＫＣＢでなければＡ）を示す。
５．４ＮＴにダブルが入った場合（ＲＯＰＩ）
（１）リダブルはキー・カードが０枚か３枚を示す。
（２）パスはキー・カードが１枚か４枚を示す。
（３）ビッドできる最初のスーツはキー・カード２枚でトランプのＱなしを示す。
（４）ビッドできる２番目のスーツはキー・カード２枚でトランプのＱありを示す。
６．ＤＯＰＩまたはＲＯＰＩの後５ＮＴでＫを聞くことができる。
　　答え方は場所か枚数か予め打ち合わせておく。（場所の方が一般的：Owada）
参考
ＲＫＣＢの１４３０と同様に答える場合は
（１）ＤＩＦＳ(Double is the First Step)

ダブルは１または４枚、パスは０または３枚、以下同様。
（２）ＲＩＦＳ(Redouble is the First Step)

      リダブルは１または４枚、パスは０または３枚、以下同様。
ＤＯＰＩ、ＲＯＰＩを使うかＤＩＦＳ、ＲＩＦＳを使うかは打ち合わせによる。

(ＤＯＰＩ、ＲＯＰＩ、を使う。Owada)
ＤＯＰＩ，ＲＯＰＩ，ＤＥＰＯの例
１．ＤＯＰＩとＲＫＣＢを使っているとき次に何とビッドするか。
　　１Ｓ－３Ｈ－４ＮＴ－５Ｈ；
　　？？
（１）Ｓ：ＡＱＪ９６３　Ｈ：７２　Ｄ：Ａ５　Ｃ：Ｊ９３
　　　５ＮＴ････２Ａ＋ＳＱ
（２）Ｓ：ＫＪ９８２　Ｈ：Ｊ６４　Ｄ：ＡＴ８３　Ｃ：Ａ
　　　ダブル････３枚のキー・カード。（２Ａ＋ＳＫ）
（３）Ｓ：ＱＴ９８３２　Ｈ：Ｋ９６　Ｄ：ＡＫ７　Ｃ：３
　　　パス･･････１枚のキー・カード（１Ａ）
（４）Ｓ：ＡＱ８５２　Ｈ：ＫＪＴ５　Ｄ：Ｋ２　Ｃ：Ｊ６
　　　パス･･････１枚のキー・カード（１Ａ）
　　　　　　　　ペナルティーの心算でダブルをかけると０または３枚を示すことになる。
２．次に何とビッドするか。
　　１Ｓ－３Ｃ－４ＮＴ－５Ｃ
　　Ｘ　－Ｐ　－？？
（１）Ｓ：ＱＴ７６２　Ｈ：ＫＱＪ７３　Ｄ：ＡＫ　Ｃ：３
　　　６Ｓ･･････パートナーは０または３枚と答えた。オープンしているから０枚は考えられない。
（２）Ｓ：ＫＱＴ５　Ｈ：Ａ９　Ｄ：ＡＫＴ９６２　Ｃ：４
　　　５Ｓ･･････こちらにキー・カードが３枚あるからパートナーに３枚のキー・カードはありえない。２Ａが足りない。
３．オポーネントにアンユージャル２ＮＴを使われた。次に何とビッドするか。
　　１Ｈ－２ＮＴ－４ＮＴ－５Ｄ
　　Ｐ　－Ｐ　　－？？
（１）Ｓ：ＫＱ６４３　Ｈ：ＡＫＴ７６　Ｄ：Ａ　Ｃ：Ａ３
　　　７Ｈ･･････パートナーはＳＡを持っているはず。（７ＮＴがあるのでは？）
（２）Ｓ：ＡＫＱＴ２　Ｈ：Ｋ６５２　Ｄ：ＡＪ９　Ｃ：４
６Ｈ･･････パートナーのキー・カードは１枚。多分ＨＡ。ＨＱを聞きたいがもうス

　　　　　ペースがない。
４．ＤＥＰＯを使っている。次に何とリビッドするか。
　　１Ｈ－３Ｃ－４ＮＴ－６Ｃ
　　？？
（１）Ｓ：Ｑ８７　Ｈ：ＡＫＪ６２　Ｄ：Ａ９３　Ｃ：Ｔ７
　　　パス･･････キー・カード３枚。（２Ａ＋ＨＫ）奇数。
（２）Ｓ：ＡＱ８２　Ｈ：ＡＪＴ７５３　Ｄ：９７　Ｃ：３
　　　ダブル････キー・カード２枚。（２Ａ）偶数。
